

## 中共山西中诚律师事务所支部委员会

## 召开 2022 年度组织生活会

本报讯(记者 高瑾)为深入学习贯彻党的二十大精神,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,促进律所党建工作发展,按照省律师行业党委统一部署,中共山西中诚律师事务所支部委员会于2月27日召开2022年度组织生活会暨民主评议党员。

为开好这次会议,律所支部做了认真的准备工作。组

织全体党员深入学习了党的二十大报告和党章,支部委员之间、委员与党员之间、党员与党员之间开展谈心谈话,指出问题,交换意见建议。在此基础上,支部对照党章规定的工作职责,对照上年度组织生活会以及律师行业突出问题专项治理期间等问题整改情况,围绕增强政治功能和组织功能作用的发挥查摆了存在的问题和差

距。党员对照习近平总书记号召和要求,对照党员义务,结合自身思想、工作和生活实际,全面查摆了自身存在的主要问题。

会上,律所党支部书记张鑫代表支部就中诚律所党支部2022年度党建工作进行了报告,通报了查摆问题情况,接受党员评议。全体党员认真严肃开展批评与自我批评,大家从党性修养、政治学习、工作履职尽

责等方面认真查摆问题、深刻剖析原因、明确整改措施。

会议对党员进行了民主评议。

张鑫要求,对查摆出的问题和党员、群众的意见建议,党支部要制定整改措施,党员要做出整改承诺。整改措施和整改承诺,要在一定范围内公示。党支部要督促党员承诺践诺,确保整改到位。

晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司坚持抓基层管理、基础工作、基本素质,深入开展“三基建设”,对各项基础工作进行全方位梳理,以做好基层管理为抓手,以强化基础工作为路径,以提升基本素质为着力点,全面推进公司“三基”工作顺利进行。

强化素质提升,扎实推动各项工作开展。为深刻领会“三基建设”工作的实质,提升基础知识的掌握度,该公司以考促学在每天晨会、作业会开展了各部门负责人全覆盖式“三基建设”工作知识问答。培训中心还按专业划分组织专业基础理论知识考试,为方便井下一线职工考试培训中心还深入基层队组班前会、收班会进行。同时,该公司还进一步完善了“三基建设”工作考核评价标准,并及时进行跟踪、检查、评估与整改。

强化制度保障,制定出台专项督导方案。该公司结合实际制定出台具体考核办法,在考核内容上,采取重点工作和日常工作相结合。健全完善安全包保责任制,按照专业分管“一层抓一层,层层抓履职”原则,由分管领导牵头抓各专业的的基础管理工作。健全完善激励考核办法,考核结果与绩效

## 麻家梁煤业公司 “三基建设”全面推进扎实开展



工资挂钩,及时兑现,并对督查过程中发现的重大问题,根据《麻家梁煤业公司“三基建设”工作管理考核办法》进行责任追究。

强化过程保障,加强日常基础工作管理控制。由考核办、人力资源部牵头组织各职能管

理部门,对照集团三基工作检查考评标准,每月不少于两次对各专业具体负责基础管理、基本工作、基本素质开展情况进行督查督导;对基层队组进行工作清单、党支部工作清单每周进行一次三基工作进展情况督查,对查出的问题形

成月、度、旬三基工作通报,从而总结分析当前工作的亮点、难点与不足,结合工作实际,举一反三,细化量化工作目标,找准工作的切入点和立足点,盯住人、盯住事,抓落实,扎实推进“三基建设”工作。

(刘明珍)

## 太原万通职业技能学校

## 举办大型就业预选赛暨“政企行校”签约授牌活动

本报讯(记者 黄晶 张丹丹)2月9日,“‘职’面未来,非你莫属”太原万通职业技能学校大型就业预选赛暨“政企行校”签约授牌活动在2023年新年第一场瑞雪飘飘中拉开序幕。

本次活动由太原万通职业技能学校主办,邀请了太原市小店区人力资源和社会保障局 and 山西省汽车维修行业协会相关领导出席了活动,校长王国福主持会议并致欢迎辞。

山西省汽车维修行业协会会长张贵峰代表行业组织发表了讲话,张会长指出,太原万通职业技能学校作为职业类院校,肩负着“技能强国”和“人才强省”战略的历史使命,把注重教学质量,顺应市场的发展需求作为教学方向,对新形势下职业用工需求,采取积极应变、

主动求变,不断优化学校教学环境,提升教学质量的强有力措施。同时对学校“政企行校”联合共建工作的有声有色开展给予高度评价,希望该校紧跟市场需求,做好政府、行业协会、企业和学校的联合育人工作,切实解决学生的就业问题,为社会和企业培养更多急需的人才,为经济和社会的发展培养更多的优质技能人才,为“技能强国”和“人才强省”提供更多的高技能人才。

太原万通职业技能学校是以培养具有高技能和高素质创新能力的汽修人才为目标,坚持教学方法与实物实训实战相结合、专业设置与行业发展和社会需求相结合、素质教育与职业操守和企业文化相结合、教学内容与岗位能力和岗位标准相匹配

的教学方针,大力推进“教学方式方法的应用与汽修行业接轨、实用型汽修人才培养与社会接轨”,在教育教学中进行了多方面的探索,形成了许多重要的教育思想和教学理念,该校始终紧跟市场导向,顺势而为,着力构建高技能人才培养体系,从专业本身、课程质量、教学模式、实训设备升级等,真正实现产教融合,“政企行校”联合育人机制的新型机制,努力服务地方经济,为社会培养更多的高技能、高素质人才。

在本次就业预选赛上,山西省汽车维修行业协会很好地发挥了平台作用和会员企业广泛的优势。共选取了十三家企业参与招聘活动,共向行业推荐各工种技能人才四十余人,很好地达成促进学生就业的愿

景。在本次会议上,山西省汽车维修行业协会还派出了专业的人力资源师接受学生咨询,为学生解答就业政策和疑问,对本次新毕业生起到了很好的就业指导作用。

山西省汽车维修行业协会组织参与本次就业预选会的有:太原老兵集团;晋城星驰汽车集团有限公司;柳林县鑫通致远行商贸有限公司;阳泉市德昌汽修有限公司;山西大丰汽车维修服务有限公司;太原龙耀盛汽车服务有限公司;中国人保太原分公司;灵石县战友汽修厂;阳泉市富达伟业汽车维修有限公司;阳泉市天宇汽车维修服务有限公司;朔州新达物贸有限公司;太原宝诚汽车销售服务有限公司;山西鼎昌汽车集团管理有限公司(阳泉)等。

## 富士康太原园区工会

召开“关爱孕妈  
心系未来”准妈妈义诊活动

本报讯(记者 李丽 通讯员 郑丽娜)“关爱孕妈 心系未来”。在“三八”国际劳动妇女节来临之际,太原园区工会特举办准妈妈义诊活动,旨在提升孕期女职工的健康获得感和生活幸福感。“为准妈妈提供暖心服务,为小宝宝健康保驾护航。”2月28日,妇产科的专家团队进入园区为孕期女职工进行健康科普及免费检查。

活动现场,前来问诊的孕妈们络绎不绝,在医护人员的带领下进行血压测量、胎心监测、量宫高、测腹围、做B超等检查。两位主任与准妈妈进行亲切交流,耐心地接受大家的咨询,针对孕期保健,高危妊娠的管理、产后恢复等问题做了详尽解答,并认真查看每位孕妈的产检资料,针对病例给出了合理的检查建议。孕妈们高兴地说:“园区在三八节这天为我们大家准备的福利真的是太方便了,不出园区就可以享受到孕期健康检查服务,免去了医院排长队的困扰!”

## 太原移动

## “移”网前行 “移”路护航

2月21日,农历二月初二,在太原市晋源区政府广场、晋阳湖公园和太原古县城,“锦绣晋之源”二月二系列活动正在热火朝天的开展,精彩纷呈的民俗表演、博大精深的传统文化、流光溢彩的璀璨烟花,与全市人民欢度“二月二”,共庆“龙抬头”。面对人员激增、流量激增,山西移动太原分公司精心组织、周密部署,派驻应急通信保障小组,以“从实从细从紧”的态度,坚持“零故障、零不良、零投诉”的保障目标,全力做好活动现场通信网络保障工作。

活动前夕,山西移动太原分公司提前激活应急保障预案,面对人流如织的极热点及周边场景,开展网络隐患排查、现场摸排测试、容量扩容优化等网络现场保障工作;并巡检检查周边机房内通信设备及配套设施,在规划区域布放吊装机房2个、应急通信车1辆,累计开通应急通信基站3座、应急站点47个、应急基站小区234个;后台按照15分钟粒度上报各项网络监控指标,前后台分工协作进行实时负载均衡、参数调整等网络优化工作,齐心协力、全力以赴保障网络通信服务不断档,确保活动现场各个角落用户良好的上网感知体验。

经测试,在人流高峰热点地区,4/5G网络最大连接用户数达59538人,4/5G每小时数据流量达1736GB,现场5G下载速率达320兆比特/秒,上传速率达435兆比特/秒,接通率达99.98%,网络平稳运行,各项指标正常。此次焰火保障,既借鉴了清徐元宵大型焰火保障的成功经验,并强化了活动结束后的疏散保障,整体用户感知良好,视频发送、图片互传、视频语音电话等业务流畅通顺、无卡顿。

“移”路守护,爱心护航。在每一次网络通信保障大考时刻,移动人一直在线、坚守岗位、匠心守护,用担当和智慧护航保障网络通信畅通。在每一次大型网络保障后,山西移动太原分公司始终不断完善大型网络保障方案,持续优化网络保障措施,有效融入创新试点成果,确保每一场保障都做到得心应手、及时响应、用户体验万无一失,坚持做高品质网络的“守护者”和优质100服务的“诠释者”,为锦绣太原城的蓬勃发展贡献移动力量!

(组稿 李娟娟 通讯员 赵慧 赵国华 朱丽)